
Porsche, новобудова і
“подарунки”: як родина
прокурорів Коркунів накопичує
елітні активи під час війни

Люксовий кросовер, майже 3 мільйони гривень у львівську
новобудову і синхронне оновлення автопарку в батьків. Усе це — за
один рік у подружжя працівників Офісу генпрокурора.
Про це повідомляє "Телеграф"
Як люксова машина вписалася в декларацію родини

Вікторія та Ростислав Коркуни в органах прокуратури працюють не перший
рік. Він будував кар’єру у Київській міській прокуратурі, вона – в
Генпрокуратурі України.
На старті, статки подружжя були скромними. Наприклад, зарплата у 2016
році складала 10-15 тис. грн/місяць (або 130 тис. грн/рік – у Ростислава та
181,7 тис. грн/рік – у Вікторії), а перші заощадження (по 2 тис. доларів)
з’явились в декларації у 2017-му.
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В останні роки обоє займають ключові позиції в Департаменті нагляду за
додержанням законів Нацполіцією та органами, які ведуть боротьбу з
організованою злочинністю Офісу Генпрокурора. Вікторія очолює відділ
документального забезпечення, Ростислав – прокурор відділу
процесуального керівництва досудовим розслідуванням та підтримання
публічного обвинувачення.
Зарплати підтягнулись до статусу: у 2025 році кожен з подружжя
отримував в середньому понад 100 тис. грн/місяць. За рік сукупний дохід
перевищив 2,5 млн грн.
У лютому 2026 року Вікторія купує Porsche Cayenne (2019 р.в.) за 1,8 млн
грн. На перший погляд, оновлення автопарку цілком вписується у доходи
родини. Адже йому передував продаж "старого" рухомого майна, що
приносить додаткові 1,3 млн грн. Очевидно йдеться про попередню машину
родини – Lexus NX 300.
На цей кросовер родина витратила у 2021 році лише 466,2 тис. грн (або 17
тис. доларів). Низька ціна пояснюється придбанням іномарки в
американської страхової компанії Geico Insurance, яка реалізує через
аукціони виключно машини після ДТП, затоплення або інших страхових
випадків.

Згодом після розмитнення та відновлення оціночна вартість Lexus зросла до
1 млн грн (або орієнтовно 35 тис. доларів). Продаж цього ж авто через п’ять
років експлуатації – у січні 2026 року – за ще більшу суму (1,3 млн грн або
27-28 тис. доларів), виглядає дивно. Проте якщо врахувати девальвацію і
перевести суми в валюту, то видається, що власники могли навіть втратити
вкладене.
У підсумку, щоб закрити різницю у 537 тис. грн між старим Lexus і
новим Porsche родина могла б витратити зарплату за кілька місяців, або
скористатися заявленими заощадженнями (62 тис. грн на банківських
рахунках та 27,3 тис. доларів готівкою). Тож сухі підрахунки говорять про
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"позитивний баланс" між видатками і статками Вікторії Коркуни та її
чоловіка. Однак ідеальною картина виглядає, якщо не врахувати інші
інвестиції подружжя.
Від безкоштовних квадратних метрів до власних стін

Житлові умови родини Коркунів також останнім часом зазнали серйозних
трансформацій. Довгий час Вікторія та Ростислав орендували житло у
столиці на різних умовах.

У 2018 році Коркуни декларують безкоштовне користування двома
ідентичними квартирами у Києві площею 39 кв. м. У звітності не вказана
ні вартість житла, ні власники.

У 2020 році у документах з’являється право проживання у квартирі
площею 30,5 кв. м, що належить Галині Фанделюк.
У 2021 році родина переїжджає у простору квартиру площею 75,3 кв. м
у Києві. Вона належить батьку Ростислава – Володимиру
Коркуні, адміністратору Греко-католицької парохії Покрова Пресвятої
Богородиці міста Самбір та викладача основ християнської моралі у
місцевому педколеджі.
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Згідно з Державним реєстром прав на нерухоме майно, священник придбав
квартиру у травні 2018 року у щойно зведеному ЖК "Комфорт Сіті" на
Караваєвих дачах. Вартість подібного об’єкта від забудовника на той час міг
бути на рівні 1,2-1,6 млн грн, проте у декларації Вікторії Коркуни вказана
нижча вартість – 1 млн грн.

У звітності за 2025 рік Вікторія декларує першу власну нерухомість –
квартиру площею 45,14 кв. м та паркомісце 13,38 кв. м у якійсь
новобудові Львова. Обидва об’єкти на момент подання звітності мають
статус "незавершеного будівництва". Лише за два місяці Вікторія
інвестувала у ці "стіни" майже 3 млн грн (2,3 млн грн внесла у серпні та
ще 658 тис. грн – у вересні).
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Частину цієї суми, а саме 1,6 млн грн, покрив подарунок від чоловіка
Ростислава, зроблений буквально за день до оплати за договором.
Дозволити собі такий щедрий жест, лише скориставшись зарплатою
прокурор навряд чи міг, бо за 2024 рік заробив трохи більше 1 млн грн.
Проте Ростислав мав солідний "запас міцності" – 47 тис. доларів,
задекларованих як готівка. Ця "заначка" – окремі від зарплати та коштів на
банківських рахунках суми, про які звітував держслужбовець. Лише за 2022-
2024 роки йому разом з дружиною вдалось збільшити свою "фінансову
подушку" із сукупних 22 тис. до 77 тис. доларів. Це означає, що попри
витрати на життя в столиці, прокурорське подружжя нібито відкладало у
валюті майже половину чистого доходу. Принаймні інші пояснення в
декларації відсутні.

Саме ці накопичення, очевидно, й стали ресурсом для новобудови. За
результатами 2025 року валютний запас Ростислава "схуд" до 16,8 тис.
доларів, а Вікторії – з 30 до 15 тис. доларів. Формально, вичерпавши
багаторічні резерви, родина легалізувала купівлю житла, хоча в реальності
такі заощадження із офіційної зарплати залишають запитання.
Тіні "святого" майна та пакети у фоє

Попри класичну схему "працювали-накопичили-купили", є декілька епізодів
в історії працівників ОГП, які вибиваються із загальної картини. І стосуються
вони зміни у статках батьків, точніше їхньої раптової прихильності до
німецького автопрому.
Мати Ростислав – звичайна медсестра, чиї активи обмежуються чвертю
спадкової квартири у Самборі. Проте вже згаданий батько прокурора –
Володимир Коркуна – священник провінційної церкви та за сумісництвом
викладач – крім столичної нерухомості має непоганий автопарк. Зокрема,
у липні 2025 року у його власності з’явилась преміальна Audi Q5 (2021
р.в.). Ціна такої автівки на ринку сягає 35-40 тис. доларів. Це при тому, що
Коркуні-старшому вже належали Volkswagen Passat CC та Hyundai Sonata,
придбані у 2018 та 2020 роках.
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Схожа "магія" відбулась і в родині Вікторії. Її батько – Мирон Козловський –
багато років очолював Самбірський фаховий коледж економіки та
інформаційних технологій. Проте у вересні 2025 року, тобто з різницею у
кілька місяців зі сватом, чоловік купив Audi Q5. Оскільки йдеться про автівку
2017 р.в., її вартість може складати 22 тис. доларів. Обновка різко
контрастує з вже наявним у родині скромним ЗАЗ-Daewoo Sens та чвертю
квартири, отриманої у спадок.

Така синхронна поява іномарок в родинах батьків прокурорів збіглась у часі
з інвестицією подружжя у майбутнє власне житло. Цьому передувала ще
одна важлива подія для родини – у лютому 2025 року Ростислав Коркуна в
судовому порядку добився повного скасування дисциплінарного стягнення.
Отримав догану прокурор разом з колегами після сюжету на "Українській
правді" під назвою "На "Дні" прокуратури".
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Тоді у грудні 2023 року журналісти зафіксували справжній конвеєр
"підношень" з нагоди професійного свята біля будівлі Офісу генпрокурора.
Свої пакунки Коркуна отримав від слідчих Нацполіції та
оперуповноваженого Департаменту стратегічних розслідувань, тобто тих,
кого мав контролювати. Дисциплінарна комісія розцінила ці "гостинці" як
грубе порушення прокурорської етики. Хоча Коркуна і наполягав, що вміст
мав або сувенірний характер (в одному пакеті була кружка з логотипом
Нацполіції, в іншому – блокнот і ручка), або робочий, бо від одного з
правоохоронців прокурор отримав документи в одній з справ, покарання він
не оминув.

Лише за рік після винесення догани Київський адміністративний суд
завершив розгляд скарги Ростислава Коркуни і ухвалив рішення на його
користь. Саме на фоні цього юридичного "очищення" фінансові справи
родини пішли вгору.
Формально декларації родини виглядають збалансовано. Але якщо скласти
всі пазли — дорогі покупки, значні готівкові резерви, синхронне зростання
статків родичів і історію з "подарунками" від підконтрольних структур —
виникає більше запитань, ніж відповідей.
І головне з них: чи справді джерелом цього зростання є лише зарплата
прокурорів.
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